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СТУДЕНТСЬКИЙ НАУКОВИЙ ГУРТОК «ОВОЧІВНИК» 

Студентський науковий гурток «Овочівник» створений кандидатом 

сільськогосподарських наук, доцентом Людмилою ПОПОВОЮ у 2012 році.  

Метою діяльності Гуртка є виявлення та залучення обдарованої 

молоді до наукової діяльності, поглиблене вивчення здобувачами галузі 

овочівництва, набуття навичок науково-дослідної роботи та застосування 

отриманих знань на практиці, обговорення актуальних проблем галузі, 

розширення загального і професійного світогляду.  

Основними завданнями Гуртка є:  

- сприяння поглибленому вивчанню в більш широкому плані 

навчального матеріалу та підготовці кваліфікованих кадрів з спеціалізації 

Овочівництво;  

- формування у студентів інтересу до наукової творчості, навчання 

методиці й способам самостійного вирішування наукових завдань й 

навичок роботи в наукових колективах;  

- створення умов для розкриття наукового та творчого потенціалу 

студентів;  

- організація науково-дослідної роботи здобувачів; - допомога 

здобувачам в оволодінні методикою й навичками проведення самостійних 

наукових досліджень і розробки наукових проблем;  

- залучення здобувачів до участі в наукових конференціях, 

семінарах, форумах, конкурсах та інших науково-дослідних і 

просвітницьких заходах;  

- апробація результатів науково-дослідної роботи здобувачів на 

міжнародних та всеукраїнських наукових заходах та їх публікація в 

наукових виданнях;  

- налагодження зв’язків з іншими студентськими науковими 

організаціями, об’єднаннями, установами на міжнародному, 

всеукраїнському та регіональному рівнях;  

- підготовка із числа найбільш здатних, активних і встигаючих 

здобувачів резерву наукових і науково-педагогічних кадрів;  

- виявлення найбільш обдарованих і талановитих здобувачів, 

використання їх творчого й інтелектуального потенціалу для рішення 

актуальних завдань підвищення ефективності освітнього процесу. 

 Наукові напрями діяльності Гуртка:  

- сортовивчення овочевих і баштанних культур з виявлення стійких 

до біотичних та абіотичних чинників, високою адаптивною здатністю, 

високою продуктивністю та якістю продукції;  



- вдосконалення технологічних елементів вирощування овочевих і 

баштанних рослин, адаптованих до змін умов клімату 

 Старостою наукового гуртка є здобувач першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти спеціальності 201 Агрономія Сергій САКАРА.  

Студентський науковий гурток об´єднує 12 здобувачів першого 

(бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти 

спеціальності 201 Агрономія денної та заочної форми навчання. 

 

ЧЛЕНИ СТУДЕНТСЬКОГО НАУКОВОГО ГУРТКА 

«ОВОЧІВНИК», 2024 -2025 н.р. 

№ п/п ПІП (повністю) курс, група 

1 Сакара Сергій староста 

СНГ 

201 Агрономія Бакалавр 

3Т курс 

2 Білан Катерина 201 Агрономія Магістр 1 

курс 

3 Бурлаку Ганна 201 Агрономія Бакалавр 

2 курс 

4 Глухенька Владислава  201 Агрономія 

Бакалавр 2 курс 

5 Горобченко Максим 201 Агрономія Бакалавр 

3 курс 

6 Ізотов Денис 201 Агрономія Бакалавр 

2Т курс 

7 Косановський Артем 201 Агрономія Бакалавр 

2 курс 

8 Лазу Сергій 201 Агрономія 

9 Остапчук Богдан 201 Агрономія Бакалавр 

2Т курс 

10 Школа Артем  201 Агрономія 

Бакалавр 4 курс 

 

ВІДКРИТЕ ЗАСІДАННЯ СТУДЕНТСЬКОГО НАУКОВОГО 

ГУРТКА “ОВОЧІВНИК” 

 

5 березня 2025 року на базі ОДАУ під керівництвом Людмили 

ПОПОВОЇ відбулося відкрите розширене засідання студентського 

наукового гуртка “Овочівник” на тему  "Життя в краплі" де спікером був 

член гуртка  Денис ІЗОТОВ. Зустріч пройшла у змішаному форматі, що 

дало можливість доєднатися до засідання і тим гостям, у яких не було 

можливості бути присутніми в аудиторії.  



Окрім членів Гуртка зустріч зібрала і здобувачів бакалаврського та 

магістерського рівнів вищої освіти та викладачів спеціальностей 201 

Агрономія, 202 Захист і карантин рослин та 203 Садівництво та 

виноградарство. На засіданні обговорювалися актуальні питання та 

виклики сучасного овочівництва, зокрема, особливості використання 

зрошувальних систем та перспективи використання сучасного обладнання 

для зрошення та його інтеграція  в господарствах, якість води для 

зрошення та інші питання, які пов’язанні з даною тематикою.  

Доповідачі професійно  та в повному обсязі надали розгорнуті 

відповіді на поставленні запитання. Гості та члени гуртка активно 

приймали участь в обговоренні тематики та з задоволенням виявили 

бажання продовжувати зустрічі в такому форматі гуртка «Овочівник». 

 

 

НАУКОВО – ДОСЛІДНА РОБОТИ 

 

За звітній період члени гуртка продовжують науково – дослідну за 

темами їх наукових досліджень, які проводяться на полях Фермерського 

господарства «Шкурина Михайло Миколайович», с. Шевченкове, 

Ізмаїльського району Одеської області, на дослідному полі ІКОСГ НААН, 

смт. Хлібодарське Одеського району, Одеської області та на дослідно – 

демонстраційних ділянках компанії «Ісіда – 2012»(Seminis) с. Великий 

Дальник, Біляївського району Одеської області. Окрім цього, постійно 

ведеться аналітична, методична робота  яка пов’язана з тематикою гуртка. 

Здобувачами проводиться запланований ряд фенологічних 

спостережень, біометричних вимірювань, динаміку надходження 

продукції, обліку величини і якість врожаю. По закінченню проведення 

досліджень будуть підготовлені та представлені матеріали для написання 

наукових робіт, тез доповідей для участі у семінарах та конференціях і на 

засіданнях гуртку. 

 

СПІВПРАЦЯ ЗІ СТУДЕНТСЬКИМИ НАУКОВИМИ ГУРТКАМИ 

 

Студентський науковий гурток «Овочівник» кафедри польових і 

овочевих культур ОДАУ  співпрацює з науковим гуртком ХДАЕУ «Захист і 

карантин рослин», студентський науковий гурток ОДАУ «Фітосанітарний 

експерт»,  студентський науковий гурток ОДАУ «Геодезія та землеустрій», 

студентський науковий гурток ОДАУ "Фінансово-кредитний механізм". В 

рамках співпраці проводяться сумісні засідання гуртків, вебінари, гуртківці  

 




